



SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA DARUVARA

43500 DARUVAR, Trg Presvetog Trojstva 5
Tel/fax: 043/333-297 MB: 01430238
sportska.zajednica.grad.daruvara@bj.t-com.hr
IBAN:HR3423400091100186518
OIB 94129038902

Broj:148/2-2015.

Daruvar, 02.6.2015.

Z A P I S N I K

sa 26. sjednice Izvršnog i Nadzornog odbora SZG Daruvara održane 02. 6. 2015. u Velikoj vijećnici zgrade Gradske uprave u Daruvaru, Trg kralja Tomislava 14, sa početkom u 08,00 sati.

Prisutni: Miroslav Lončar, Veronika Pilat, Diana Takač, Jožica Mudri, Darko Podkrajšek, Zlatko Zajc i naknadno u 8.30 sati došao Tihomir Horvat.

Odsutni: članovi NO.

Sjednici prisustvuju Zoran Dragičević HATK Daruvar, Tihomir Djedović OK Daruvar, i pozvani od predsjednika Zoran Grkinić RK Daruvar.

Miroslav Lončar, predsjednik Zajednice pozdravlja prisutne, utvrđuje da Izvršni odbor ima kvorum 6 od 7 članova i da se mogu donositi pravovaljane odluke. U jednom trenutku su bili prisutni svi članovi (Tihomir Horvat došao u 08.30 sati), a sjednicu prije kraja napustili zbog obaveza Veronika Pilat i Jožica Mudri oko 09.00 sati.

Predložio je sljedeći

D N E V N I R E D:

koji je na početku same sjednice uskladio sa potrebama prisutnih predstavnika klubova, te preformulirao po slijedećem redoslijedu što je i jednoglasno prihvaćeno.

1. Osvrt na dokumentaciju klubova i reakciju klubova na traženu dokumentaciju
2. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice Izvršnog i NO Zajednice (od 15.04.2015.)
3. Izvješće o novonastaloj situaciji vezano za rad SZGD
3. Financijska izvješća o radu SZGD u periodu 01.01. do 30.05.2015. godine
 - prihodi i rashodi sportskih objekata na upravljanju SZGD
4. Razmatranje pristiglih zamolbi i dokumentacije prema SZGD u periodu od zadnje sjednice
5. Pitanja i prijedlozi.

AD.1.

M.Lončar uvodno izvijestio prisutne o stavu Izvršnog odbora i predstavnika grada u SZGD g.V. Pilat, a vezano za dostavljanje određene dokumentacije, za financijsko poslovanje i rad sportskih udruga članica SZGD. Naglasio je da je to prvenstveno bio stav svih članova IO SZGD, te se u više navrata i raspravljalo na predhodnim sjednicama o tome da neki klubovi ne dostavljaju iste, ili ih dostavljaju nepotpune. Izvršni odbor u tom trenutku je i odlučio da se uskrate sredstva koja grad dotira za rad sportskih klubova, klubovima koji ne ispunjavaju tražene podatke, na osnovu čega je predsjednik IO SZGD i stopirao sredstva udrugama koje nisu postupile po zamolbi.

V.Pilat je krenula kronološki u svom izlaganju, osvrnula se na iznenadnu smrt tajnika SZGD gospodina Ivica Milosavljevića, te da se u dogovoru sa predsjednikom SZGD dogovorila da će on shodno i svojim ovlastima i odgovornošću preuzeti obaveze tajnika u narednih tri mjeseca dok se ne napravi sistematizacija

radnih mjesta u SZGD, te otvori natječaj za zapošljavanje istoga. Konstatirala je isto tako da za sve to je neophodna i Skupština SZGD, donošenje novoga Statuta zajednice, te usklađivanje sa svim pravnim aktima. Osvrnula se i na rad dosadašnjeg tajnika koji je bio dobar i u skladu sa njegovim mogućnostima, te da je pratila dopisivanja koje je predsjednik imao prema klubovima i odgovore istih. Nezadovoljni klubovi su HATK Daruvar, RK Daruvar i OK Daruvar, a nezadovoljstvo je proizašlo iz zahtjeva koji je IO SZGD i predsjednik SZGD želio provesti, a vezan je za dostavljanje potpune dokumentacije o financijskom poslovanju u periodu travanj 2015. godine. Želja SZGD nije da ima posla sa odvjetnicima i sudski da riješava poteškoće u komunikaciji sportaša, naravno da se odluke trebaju vezati za zakonske odredbe po kojima funkcioniraju udruge, a to je Zakon o udrugama, te Zakon o financijskom poslovanju neprofitabilnih udruga. Pročitala je dio odredbi koje dotiču obaveze korisnika grdaskog proračuna, koja su vezana usko samo za ta sredstva, te napomenula da su udruge dužne popuniti i dostaviti obrazac PROR-POT, te da se na zadovoljstvo svih danas trebamo dogovoriti na koji način će se dostavljati izvještaji. I mi i Vi trebate biti svjesni da se određeni izvještaji moraju dostavljati, te da sami grad prilikom samih prebacivanja sredstava prema zajednici daje rok od 15 dana da ista opravda utrošak datih sredstava, što je prvenstveno odluka grada. Obrazci SZ trebaju biti isti za sve kako bi bili što jednostavniji za prikupljanje i iščitavanje što bi bilo između deset i dvanaest obrazaca godišnje. Traži se transparentnost, sve transakcije da se provode preko žiro računa što i tražimo već duže vrijeme.

J.Mudri se nadovezao i rekao da udruge nisu dužne da rada putem fiskalnih kasa i žiro računa udruga, da se mogu koristiti paragon blokovi

V.Pilat da ali svakako postoje knjige blagajni i ulazak i izlazak novca putem uplatnica i isplatnica te da put novca treba biti transparentan.

Z.Dragičević je molio za riječ vizavid obaveza i puta u Čakovec. Predstavio se da predstavlja HATK Daruvar, te da su on i gospodin Ament svakako za transparentan rad i da su oni to nametnuli i inzistirali u svojoj udruzi, sve transakcije se uredno vode i ne dozvoljavaju pogreške. Smatraju da im se na osnovu odluka Skupštine SZGD dotirana sredstva osporavaju, te da im se krše ostvarena prava, te da će ta svoja prava ostvariti putem odvjetnika. Oni smatraju da su im prava značajno ugrožena u proteklih nekoliko mjeseci, a poglavito ovih zadnjih par tjedana, kada je gospodin Lončar počeo preuzimati ovlasti tajnika, te da je iz nepoznavanja pravila, materije da je 1991.godine došlo do promjene društveno političkog uređenja i da postoji privatno vlasništvo koje je postalo osoba, a poanta je tko je vlasnik i čije je vlasništvo imovina, a imovina je vlasništvo udruge, a to nije javno vlasništvo nego privatno. Gospodin Dragičević se osvrće na dopis predsjednika SZGD koji napominje da su sva sredstva uplaćena na račune klubova javna imovina, te da se iz toga dalje provlači zaključak da je ta imovina predmet javnih financija i javnog nadzora, a činjenica je da se na taj način želi ući u analizu i kontrolu određenih prihoda na što sportska zajednica nema pravo, jer to nije društvena imovina, te da se u neke stvari ne može zadirati, te da se ne radi o transparentnosti, te da se radi o slijedećoj stvari, da korisnici proračunskih sredstava imaju neke obaveze u slučaju izvještavanja, a u koliko dio imovine nema veze o proračunskim sredstvima u obvezi nema nadzora, a Ministarstvo financija putem Porezne uprave ima potpunu kontrolu našega rada, te evidentno je da Ministarstvo sporta i inspekcije imaju određene nadležnosti u tom slučaju, te niti u nijednoj mogućnosti ne postoji da SZGD kontrolira sredstva sportskih udruga te da radi i preuzima funkcije u ovome društvu koje im ne pripadaju, a sve zašto, zato što je ozakonjeno institucionalno privatno vlasništvo, a sa druge strane postoji javno društveno vlasništvo, i to se promjenilo prije 25 godina, a iz te čitave priče država je uredila prava. Te smatram da HATK Daruvar nije javna imovina, te da novac koji je ušao u klub nije javna imovina. Mi smo to jučer rasčistili sa odvjetnikom i gradonačelnikom, te Vas molim da se donese odluka da SZGD može samo kontrolirati sredstva koja su od njene strane u sportske udruge i za to ne osporavamo bilo kakvu kontrolu i analizu, a sredstva koja su došla nekim drugim putem (donacija, banaka, posudbi) Vi možete imati generalni uvid, ali mi ne moramo opravdavati njihovo trošenje SZGD, te ako za to ne dostavimo podatke da će nam se onemogućiti dotacija i ugrožavati naša prava. Sve donacije, projekte i slično mi smo dužni pravdati donatorima tako da i taj dio nije sporan. Svako prekomjerno administriranje traži određene troškove, te naš knjigovodstveni servis na osnovu ovoga što ste Vi tražili nam je najavio povećanje mjesečne naknade za 200,00 kuna puta dvanaest mjeseci plus sve udruge, te odljev iz sporta prema knjigovodstvenim djelatnostima bi bio 50,000,00 do 100,000,00 kn mjesto da ostaje u sportu.

Treba pronaći mjeru i treba se naći u okviru zakonskih propisa. Ja Vas to molim i za svaku proračunsku kunu stojimo Vam na raspolaganju, računi i knjige su otvorene za svakoga člana HATK Daruvar, a time i

SZGD, međutim administriranje i opstrukcija naših prava nećemo imati nikakvih drugih mogućnosti nego tražiti putem zakona i ako to nemožemo učiniti ovdje, biti ćemo primorani učiniti putem odvjetnika.

V.Pilat, tako je, svi smo za transparentno poslovanje i u sportu se dešavalo prije pet godina svega i svačega, situacija se sređuje, te u udruzi morate imati sređene papire, jer mate i sportske inspekcije i ne znate nikada, kada će Vam se najaviti sportska inspekcija.

M.Lončar, Sportska inspekcija ne zadire u financije. Od papira od strane HATK Daruvar tijekom svibnja 2015, na adresu SZGD došla je zamolba za donaciju i ništa drugo, što znači da nisu pravdana sredstva dobivena početkom svibnja 2015 (proračunska sredstva)

Z. Dragičević, Periodični obračun ? Periodični obračun je dostavljen, niste dobili samo pravdanje sredstava dobivenih iz proračuna u svibnju... Završne račune, periodične obračune ste dobili, a ako si sada nećemo vjerovati ja ću morati tražiti...

M.Lončar, ja Vas molim sredstva u svibnju su prebačena 06.05. do danas od Vas nismo dobili pravdanje tih sredstava, da smo dobili išta mogli bi smo razgovarati o nečemu...

Z.Dragičević, Slažem se, nije dostavljeno do ovoga sastanka, želimo imati odluku na osnovu koje ćemo to dostavljati, polugodišnja, godišnja i kvartalna izvješća su dostavljena...

Z.Grkinić, mogu se ja nadovezati, mi i OK Daruvar smo dostavili dokumente i nama su sredstva obustavljena. Mi smo to dostavili na zakonskom obrascu, sredstva nismo dobili, Vi se kao SZ ne držite svojih odluka, rekli ste da će te formirati komisiju koja će vršiti nadzor.

V.Pilat, Oprostite SZ je osnovana da grad ne mora opsluživati svih 16 klubova, te sve ide preko SZ

Z.Grkinić, ja se Miro ne želim svađati sa tobom, nemaš nikakve osnove da nam stopiraš sredstva što je jedini problem koji je tu nastao, osnova ne postoji

V.Pilat, Odluka je donešena još prošle godine da klubovi koji ne dostave pravdanje sredstava da im se uskrate sredstva, dok ne dostave izvještaje, što je i jedini način da se klubovi animiraju da na vrijeme predaju izvještaje

Z.Grkinić, kako Vi očekujete da mi ne budemo nervozni, za pet mjeseci smo dobili 14,000,00 kn

V.Pilat, meni je to sve jasno 305,000,00 kuna je do sada sjelo na SZ i do sada je trebalo biti bar 400,000,00 kn, znam da imamo dovoljno novaca svi bi bili ležerniji i nebi bili nervozni, činimo koliko možemo i koliko novaca imamo

Z.Grkinić, umjesto da pomognemo jedni drugima mi se ovdje natežemo. ON nema osnove da nam to zabrani i neda

M.Lončar, oprost ali nisam ja to zabranio, to je nalog IO SZGD, pitaj ove ljude ovdje, gradonačelnika, dogradonačelnicu ...

Z.Grkinić, oprost ali ispod dopisa piše predsjednik SZGD Miroslav Lončar

V.Pilat, da skratimo imam još obaveza moram na put, da dogovorimo rješenje

M.Lončar, oprostite molim Vas razgovaramo Vi i ja i Zoran Dragičević i Zoran Grkinić, što je sa ostalima prisutnima, tu je gospodin Djedović, Zoran Dragičević i Zoran Grkinić su bili kod Vas, kod mene od njih nije bio nitko, ja se ne želim boriti protiv nikoga, ovo meni nije neophodno ...

V.Pilat, bili su kod gradonačelnika

M.Lončar, bili su i kod Vas, zašto ne želite prikazati sve, zašto ne želite surađivat, u čemu je proble, ja ne želim da se govori da onaj ili ovaj radi nešto nezakonito i bez argumenata

Z.Dragičević, gledaš to iz pogrešnog kuta, čija je imovina, društvena ?

M.Lončar, ja sam preko tridest godina u karate klubu i poslije svih tih godina rada ulaganja klub nije moj, klub nije privatn, što se događa kada se udruga ugasi kome pripada ?

J.Mudri, Lokalnoj samoupravi, što uglavnom piše u Statutima pojedinih udruga

V.Pilat, Tako je ! Te ako se osniva nova udruga iste djelatnosti može pripasti to novoj udruzi ...

J.Mudri, jedino mi ŠRD Toplica kućica na jezeru da se udruga gasila pripadala bi meni, ali ni to sada ne .

V.Pilat, molim Vas dečki ! Sastali smo se da se dogovorimo, vezano za financijska izvješća, da ona budu jednoobrazna i ista za sve klubove

Z.Dragičević, Zakon je to propisao !

V.Pilat, Uredu je, ali mi možemo nešto i dodati ako to želimo i to dogovorno

Z.Grkinić, da ali to mora biti potkrepljeno nekim aktom ili propisom

V.Pilat, dostavljati ćete izvješća kao i do sada, 15 dana od dotacije, neće se čekati slijedeća godina, nema potrebe, formulare možete skinuti sa stranica Ministarstva financija, pravdate novac dobiven od jedinice lokalne samouprave na tom obrazcu, koji možete dopunjavati, širiti i sl. To važi i za sredstva koja dobijate iz

SZBBŽ ili putem određenih projekata HOO i drugih. Dakle godišnje imate četiri tromjesečna izvještaja, završni račun i SZGD poslije svake dotacije. Rok je 15 dana, ali i to može biti i nešto duže jer poznavajući sportaše baš im papiri i ne idu od ruke...

Z.Grkinić, Na žalost imamo još jedan obrazac koji zakonodavac isto tako traži GI – potrošnja, odnosno prihodi, rashodi, samokontrola, vrlo čudan obrazac i lako se izgubiti u njemu, i on se mora predavati i za koji je predviđena i kazna ako se ne predaje ...

M.Lončar, kome se treba predavati ?

V.Pilat, od onoga od koga si dobio novce

Z.Grkinić, da kazne su velike, iako manje više svi volontiramo, sve više je komplicirano i upitno je nastaviti ili odustati

M.Lončar, ja sam Vam želio dati nešto vrlo jednostavno na jednom list, da sve bude jednostavno i jasno, mi nismo sukobljene strane, radimo na zajedničkom projektu koji se zove sport, mi trebamo vjerovati jedni drugima i pomagati jedni drugima, u konačnici interes je zajednički i isti. Vi ne želite to, ja isto ne želim odgovarati za ono što nije transparentno i ne želim biti dio priče koja nešto prikriva ili skriva.

Z.Dragičević, ne odgovaraš ti za to !

Z.Grkinić, zbog čega ti nama imputiraš da mi to ne želimo ?

M.Lončar, ne znam, ne razumjem, ono što se mi dogovorimo ovdje tako bi trebalo biti, želimo transparentnost rada, zbog čega ne želimo prikazati koliko skupimo sredstava od članarine, zašto ? Ovdje smo se dogovorili da će neki u startu imati određene povlastice, da će dobiti sredstva za rad (treninge u GSD i domar HNK) van kriterija ...

Z.Grkinić, to je sto papira, čemu ? Za svaki dan me tražiš izvod, putne račune, to je sto papira

Z.Dragičević, Putne naloge tražiš, mjesečne blagajničke izvještaje ...

M.Lončar, zar Vi ne vodite mjesečne blagajničke izvještaje

Z.Dragičević, zbog čega bih ja to tebi predavao, ja ga pišem prema zakonu, ali ga ne moram predavati, to radi knjigovodstvo, mi bi trebali zaposliti još jednog čovjeka da to radi, ti vjerojatno imaš vremena, mene za ono što ti tražiš traži knjigovođa dodatnih 200,00 kuna.

M.Lončar, nemam ja vremena, Vama je 200,00 kuna puno platiti za knjigovođu, a nije problem svoja prava tražiti putem odvjetnika koji bi Vas koštao 5,000,00 kuna.

V.Pilat, dobro Vi se dogovarajte o tome kasnije, mi moramo doći do zaključka

Z.Dragičević, nemamo se šta dogovarati zakon je rekao svoje

V.Pilat, dakle izvješća ćemo dostavljati sukladno onome što zakon traži i pravilnicima koje je propisao ministar financija, sukladno Zakonu o odrugama i sukladno Zakonu o poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, na propisanim obrascima

Z.Grkinić, s time da imate pravo tražiti dokumentaciju kao dokaz, a ne sto papira

M.Lončar, ok ja neću stajati iza toga

V.Pilat, a ti si predsjednik SZ

M.Lončar, nema problema, ja mogu biti predsjednik do danas, i u svakom trenutku ja mogu dati ostavku na mjesto predsjednika, a Vi se borite i protivite, a ja neka odgovaram, ne želim ...

V.Pilat, a onda ćemo imati puno problema, to se desilo u jednoj drugoj udruzi (Limena glazba 1992), predsjednik je dao ostavku u petom mjesecu i što onda, Vi nemate pojma koje smo imali mi probleme sa udrugom da ona opstane, papirologije, pravnik je to riješavao, da se udruga ponovno osposobi, nemojte to raditi, i nemojte to raditi do izborne Skupštine, molim Vas. Ako Miroslav Lončar da danas ostavku SZ će imati velikih problema, tko su potpisnici, predsjednik, tajnik i dopredsjednik, Ivica je preminuo, Lončar daje ostavku i ostaje jedan potpisnik..., a on ne može riješavati obaveze koje ima SZGD.

Z.Grkinić, ovo je malo delikatno,

J.Mudri, svi daju ostavke, a nismo ništa dogovorili, ajmo se dogovoriti tko i šta treba predati, kako i kada i to je to, a ne ja ću zvati odvjetnika, ovaj će ono, onaj će ovo, trebamo pametno rješenje i tako da radimo

M.Lončar, ja da sam znao da ćemo imati na sastanku i ljude sa strane uradio bih još izvještaja, da i oni imaju, iako sam ih svima dostavio el.poštom, a financijski izvještaji o radu SZGD za prvih pet mjeseci 2015 godine su urađeni u roku od dva sata, svi. Stvar je principa očito, meni je u cilju da svi dostavimo mjesečni izvještaj o svim prihodima i rashodima na jednom listu i da svi budu jedinstveni, čitljivi za sve, ono što trebamo zakonski uredi slažem se, danas sam nešto i naučio što nisam znao, hvala Vam, a u konačnici i to je cilj da radimo zajednički. Očito je da se ovako i na ovaj način sastajemo kada se radi o kriterijima i kada se zadire u sredstva klubova, i jedino tada se raspravlja o problemima sporta, sve ostalo tumačimo kao naš

individualni problem i ako ga i ne možemo riješiti sami onada se „hodočasti“ u grad i sve se dogovara u gradu, što nije uredu, i na taj način Sportska zajednica nema svrhe da postoji. Ja se sada sa Vama trebam boriti radi jednoga lista papira na kojem terebate prikazati prihode i rashode u traženom mjesecu, gdje bi sve trebalo biti jasno i čisto. Papiri se skeniraju i stave na web stranicu SZGD. To je mjesečno izvješće, bili smo tu i tu, pobjedili izgubili, mi smo sport to je sastavni dio sporta ..., a i kroz taj način se vidi rad sportske udruge, a time se i opravdava rad SZ i klubova udruge SZ, i cilj nije ništa drugo, radimo ili ne radimo, takmičimo se ili ne ..., ja razumjem zakonski se traži ovo Ok, a ja želim ili možda i mi želimo sugerirati nekima da u pojedinim trenucima griješe, u kilometraži kod putnih naloga i sl.

Z.Dragičević, to je stvar kontrole

Z.Grkinić, to nije tvoj problem, do prije dva mjeseca smo predavali putne naloge poreznoj upravi i njima je previše papira, taj problem trebaju riješiti kriteriji

V.Pilat, ma jasno, treba smanjiti papirologiju

M.Lončar, znam nije moj problem, ali oni na primjer traže posebno sredstva za odlazak na PH, za koji moraju opravdati i putni trošak...

V.Pilat, jeste se dogovorili, ja sam Vam rekla da u devet sati moram na put ... ja ću otić ...

D.Takač, ja bih nešto pitala ... Nešto u vezi korištenja prostora bivšeg Radio Daruvara, u korist preuređivanja garaža za potrebe Društva daruvarskih strelaca 1885

V.Pilat, može, pa to pitanje si postavila već na prošlom sastanku, osim toga gospodin Bališ je zbog toga bio kod mene, dobro, ja sam mu objasnila situaciju i tako dalje, poslovni prostori Grada Daruvara ne postoje da se baš svi daju udrugama na korištenje, jer poslovni prostor da imaš ti privatni sigurno ga ne bi dala tek tako nekome za nula kuna, a oni su tražili prostor za koji je predložen projekt tehnološkog centra i dakle ne može to ići udruzi, a osim toga tko bi isfinancirao rušenje zidova i postavljanje novih, a u Siraču postoji kuglana sa osam staza, a imaju tri strelca, pa smo se dogovorili da je puno jeftinije da oni idu u Sirač, ne kuglana, pardon, streljana.

T.Horvat, mogu ja nešto reći, tu je ključni problem što nema novaca, te predlažem da grad Daruvar poput Bjelovara osnuje firmu koja će upravljati gradskim objektima, a sredstva koja dobijemo vizavid objekata neka idu toj firmi, a mi da dobivamo putem zajednice sredstva za rad.

V.Pilat, može ali kratko, znam nema novaca ...

M.Lončar, kolege molim Vas odlazimo sa teme, naših problema ima više, Vi nemate vremena za rješavanje istih, a današnja sjednica, nismo ni počeli raspravljati o onim problemima koje ima SZ, a ključni je i taj da se kroz financijsko izvješće u prvih pet mjeseci pokazala razlika između prihoda i rashoda u prostorima SZGD i Sokola razlika od 80.000,00 kuna, i ja sebe u ovome svemu više ne vidim, jer očito ako se ne poduzme nešto ja sam odgovoran da se to ne poduzima... Meni se nameće sa jedne strane jedno sa druge strane druga, sa jedne strane trebam se boriti za prava sportskih klubova, sa druge strane trebam se boriti za svoja prava (obaveza i odgovornosti hvala Bogu imam dovoljno), za čega ? Da bi svako pokušao nametnuti svoj interes...

V.Pilat, to je logično, od kada sam ja ovdje, tako je bilo uvijek što je i normalno...

M.Lončar, onda smo trebali uraditi danas Skupštinu i raspravljati o ovim temama, tada bi svi klubovi imali pravo reći ono što misle.

V.Pilat, o financijama treba raspravljati jedinica lokalne samouprave, i ona treba imati najviše uticaja u taj dio, a prioritet je taj da ne traži Skupština SZ ta izvješća nego ih traži jedinica lokalna samouprava, jel tako ?

T.Horvat, ja znam da grad mora preuzeti svoje obaveze, ako ovako nastavi dok se plate sve režije i obaveze za gradske prostore date na korištenje SZGD, na klubove neće ostati ništa !

M.Lončar, Tiho imate Vi prijedlog za predsjednika SZ, tko će preuzeti odgovornost za sve ovo što se događa, ja ovdje ne vidim više niti riješenja, niti razloga da odgovaram za sve ovo... i ne želim više.

T.Djedović, ja ovo ništa ne razumjem, ja sam mislio da si se ti šalio sa onim dopisima, čija je to odluka

M.Lončar, ponoviću, odluka je IO SZGD, a glasila je da će klubovi jednom mjesečno dostavljati potpunu dokumentaciju SZGD, kako sam ja i dostavljao od strane svog kluba, što sam očekivao da i svi drugi tako rade, te garantiram da moj klub ima više izvoda od svih drugih klubova, i nije mi bio problem.

T.Djedović, mi Vam dostavljamo sve izvode, zbog čega trebam kopirati još i račune ..., ja ih ni nemam, odmah ih predam u knjigovodstvo

M.Lončar, Tiho trebaš imati sve, ja za tekući mjesec kod sebe imam sve, na kraju mjeseca zaključim promet toga mjeseca (izvode i blagajnu), skeniram sve ipredam u knjigovodstvo i kopiju SZGD.

T.Djedović, mi ne, svaki račun dostavljamo odmah u knjigovodstvo, dobijam virman i taj račun poslije mene ne zanima.

M.Lončar, nisu problem računi npr.sportske dvorane, koje ćeš sigurno platiti po računu ni više ni manje, problemi se dešavaju kroz putne račune gdje klubovi pišu svašta ...

T.Djedović, putne naloge Vam šaljem, jedino knjigu blagajne nismo dostavili ...

M.Lončar, što je sa odlukama za isplate nagrada

T.Djedović, to nemamo, to do sada nas nitko nikada nije tražio

M.Lončar, ti to moraš imati, ja osobno sa tim nemam ništa, daš nam kopiju koju priložimo uz ostale dokumente i to je to. Svi traže prava, a zaboravljaju svoje obaveze .

Z.Grkinić, da li Vi imate odluku vezanu za pregled dokumentacije klubova, da ako treba to ćete učiniti i komisijski, osim toga zanima me HNK Daruvar je dobio sva sredstva, nije mi jasno sada su oni odjednom oni koji daju sve dokumente, a znamo da je kod njih to bio uvijek najveći problem

M.Lončar, dokumenti su svi tu ako želite svi mogu vidjeti sve, a kod nogometa isto tako nije išlo sve glatko, ali na kraju su predali sve, a za sve to zbog čega su obustavljeni novci klubovima odluka nije moja nego IO SZGD, osim toga neka Vam kažu oni.

Z.Zajec, to je bio moj prijedlog, i jedini način na koji možemo natjerati klubove da dostavljaju traženo

Z.Grkinić, promjenio se zakon

Z.Zajec, ne mojste sada ko porezni inspektori ...

M.Lončar, želim samo da se uvede red, da se radi pod što sličnijim uvjetima u klubovima, da se vidi tko šta i koliko radi . Neka klubovi rade onako kako oni žele i kako mogu, i neka vode brigu, što smiju a što ne. Oni koji imaju objekte imaju velike rashode, ali imaju i prihode, neka to prikažu

J.Mudru, mi danas imamo deset ljudi koji su na jezeru i rade dobrovoljno, a i to je velika razlika kako se vode određeni objekti u vlasništvu grada i to treba na nekakav način znati cjeniti

M.Lončar, u pravu si

T.Horvat, da Mudri je u potpunosti u pravu, mi smo sada radili nastrešnicu i bilo je dosta dobrovoljnog rada i jedino tako možemo opstati, a ono što kao održava grad u jako lošem je stanju, od Sokola do GSD ..., a budemo čekali njih od toga neće biti ništa. Jedini način je da krenemo sami, a onda će nam oni dati potporu.

Z.Grkinić, nismo donesli zaključak vezano za prvu točku dnevnoga reda. Moj prijedlog je da se klubovi očituju što bi po njihovom trebalo predavati.

M.Lončar, tražena su mjesečna izvješća na osnovu odluke grada, sredstva koja idu određenog datuma, na svakoj odluci grada uz to piše da se dostavlja potrebna dokumentacija u roku 15 dana, mi nismo ni forsirali da to bude kroz 15 dana, nego po završetku tekućeg mjeseca, i nije problem ako se to zatvara mjesečno, da nakon tri mjeseca imamo tromjesečni ili poslije šest polugodišnji, tako da ostali nisu ni problem ako redovito dostavljamo mjesečna izvješća. Grad je obavezao SZ da dostavljamo redovito izvještaje, i uredu Vi ste se uhvatili toga dijela koji je vezan za proračunska sredstva, a ja se pitam da li nama treba radio emisija, web stranica koju plaćamo mjesečno održavanje 450,00 kuna, gdje bi ti podatci vezani za klubove trebali biti javno objavljeni, a ako ne treba bolje da ta sredstva raspodjelimo prema klubovima. Mi neprestalno pričamo o javnosti rada sportskih klubova, i to je i bila ideja medija, a problemi su daleko veći vezani za rad SZGD, i mi smo danas raspravljali o onome što je izazvalo revolt kod nekih klubova. Mi imamo veliki problem sa sportskim objektima koji su na upravljanju SZGD, gdje je u prvih pet mjeseci 2015 godine zabilježena razlika prihoda i rashoda tih objekata u visini cc 80.000,00 kuna minusa.

T.Horvat, to smo znali i kada smo preuzimali

J.Mudri, rečeno je da će grad pomoći

T.Horvat, mi ne možemo vezano za to ništa dogovoriti, jer neovisno što mi donesemo, opet se mora ići kod Veronike i Dalibora. Ja gore nisam bio ni jednom i neću da idem, Vi ste tako navikli i neprestalno hodočastite kod njih, IO SZGD je tu da donesi odluke, a oni ako neće opet smo na početku. Neka njima bude to sve na upravljanju pa neka sami i odlučuju šta će sa objektima. Tko će platiti plin, tko neće, to ne smije biti naš problem, oni su donesli odluke vezane za objekte i mi smo ih prihvatili i neka se više počnu riješavati problemi sa strujom i plinom Gradske sportske dvorane, i to ne smije biti problem sportskih klubova, a posebno ne onih koji sa time i nemaju ništa.

M.Lončar, računi su stvarno veliki, u užujku smo imali duga za plin 43,000,00 kuna i DARKOM nam je poslao opomenu pred ovrhu i isključenje, mi sredstva za sport i rad sportskih klubova prebacujem DARKOMU umjesto sportskim klubovima, što definitivno nije uredu. A najveći problem je taj da mi ta sredstva vezana za energente po financijskom planu ni nemamo. I dalje se vraćamo na početak s jedne strane

klubovi sa druge strane grad, svatko gura u svome smjeru, a ja trebam biti u sredini ... Sve šta se dešava u daruvarskom sportu i klubovima, zna se sve, svi šute, a ja trebam spustiti glavu i praviti se da ne znam ništa. U čemu je problem, financijska izvješća, šta skrivamo i od koga stvarno mi nije jasno ? Ja gubim energiju na gluposti, da bi dokazivao da želim da svi znamo sve i da se ništa ne priča okolo, gdje ima puno neistine ...

J.Mudri, ajde da se probamo dogovoriti, ti napravi jedan prijedlog, na papir, šta se treba dostaviti SZGD, sazovi IO SZGD i mi ćemo taj prijedlog prihvatiti i donjeti kao odluku IO SZGD. I tada ćemo imati odluku po kojoj će svi morati raditi.

T.Horvar, odluka mora biti po zakonu, ma osim toga mi ćemo donesti odluku sada, šta on mora sastavljati, on je poslao i tražio, nemamo šta mi tu raspravljati...

M.Lončar, gledajte mi imamo više zakona po kojima bi trebali štošta, mi želimo donesti samo odluku kako bi to mi želili ...

T.Horvat, zakon o udrugama i gotovo, mi smo udruga, poslovanje udruga i po tome mi moramo predavati papire, da li se slažete. Ti provodiš odluke IO SZGD.

M.Lončar, da li sam ja išta napravio da nisam imao podršku IO SZGD.

D.Potkrajšek, sve je to dosta komplicirano ja svaki tjedan idem u ministarstvo i oni sami dosta toga ne znaju objasniti, ili imaju različita tumačenja, i vjerujte mi da mi u odnosu i na sami Zagreb puno bolje radimo, trebamo se prvenstveno držati zakona koji dodiruju udruge i sport i ne vredi raspravljati dalje jer ako idemo u širinu određeni zakoni se kose i stvaraju nelogičnost, jer po jednome se nešto može, a po drugom ne. Ovaj rad je ovdje vrhunski i dobro je da se raspravlja jer je to dobro za sport. Miro ti si poslao šta treba ?

M.Lončar, ja sam prvenstveno klubove molio da predaju dokumentaciju, oni koji su predali bili su zaokruženi da su predali, oni koji nisu nisu bili zaokruženi, do sada sam neovisno o dostavi dokumentacije potpisivao virmane i dotacija je išla. Za sve te isplate smo se borili da budu i išle su kada je novaca bilo, klubovi se nisu bunili jer novci su išli i dalje dokumente nisu dostavljali. Ja prvi želim da klubovi dobiju 100% dotacija i ne želim nikome stopirati ništa, vježbajte radite ganjajte tu djecu da se bave sportom . Problem je taj da ja poslije šest mjeseci 2015 godine trebam uraditi izvješća o radu klubova SZGD, svi pričaju nešto imaginarno, imaju ovo imaju ono, ja bez papira nemam ništa, samo se pokušava dovesti red. Neki novi saziv IO SZGD u nekakvom drugom periodu donesti će određenu odluku, koja će meni ili bilo kome više manje odgovarati ili ne, ali ću se držati te odluke koju je donesao IO SZGD.

Z.Grkinić, to što tebe zanima sve, ja nemam vremena za to, od skeniranja na dalje ... ne dam 200,00 kuna za tintu, imamo zakon koji to propisuje, dođi u klub i vidi sve papire ... Ti to tumačić ovako, mi to tumačimo onako, ti se pozivaš na odluke IO, mi na zakon, svi skupa želimo da to bude transparentno, a onda se natežemo oko jednoga papira, kako će izgledati, a lako se donese odluka IO i neka bude tako onda, mogu ti ja to slati i na CD, nije problem. Osim toga ista stvar je i sa kriterijima, u kriterijima se neće dobivati bodovi ako se ne dostave traženi dokumenti kao potvrda istih, tako da su klubovi svakako primorani i kroz kriterije da dostave potvrde o troškovima (kotizacije, putni nalozi i sl.), i sada se nešto pokreće što je dobro za sve nas, neki klubovi još i ne znaju, ali pokrenuta je aplikacija vezana za kriterije gdje će biti jednoobrazna baza u Accessu i to ide u prilog onome što ti tražiš.

J.Mudri, molim Vas nemojte se ljutiti imam na jezeru DARKOM i VODOPRIVREDU, oni se ne mogu oko nečega dogovoriti moram Vas napustiti, te se slažem sa svakom odlukom koju Vi donesete i naše društvo će se držati iste.

Z.Grkinić, mi smo u globalu shvatili svi zajedno što zanima grad i to bi trebali dostavljati, a ovo sve ostalo je vezano za kriterije i tako ćemo to morati dostaviti, od članarina, putnih troškova, suci, kotizacije pa nadalje ... a bodove neće dobiti, ako to ne dostave i to je to.

M.Lončar, u redu to si u potpunosti u pravu i slažem se sa tom konstatacijom

T.Horvat, konačno da smo se složili nešto, neka se predaju dokumenti oni koji pripadaju SZGD za sredstva dobivena od grada, radi grada, a ostalu dokumentaciju ćemo dostaviti komisiji za kriterije na osnovu programa koji će Zoran Grkinić prezentirati trajnicima klubova. A ako bude neophodno odraditi će se i kontrola prema klubovima na osnovu potreba, tj. ako se ne bude predavala dokumentacija što grad traži ...

M.Lončar, molim Vas onda da klubovi svakako dostavljaju samo jedan list na kojem se vide svi prihodi i rashodi kluba ovjeren potpisom i pečatom u traženom mjesecu da bi smo imali podatke za web i to je to.

Z.Grkinić, nije to problem

T.Horvat, da li se slažete sa tim, ostalu dokumentaciju ne treba slati, ali ju morate imati u slučaju kontrole

D.Potkrajšek, svakako to moramo imati jer drugačije imamo problem i sa porteznom, može ja sam za

Z.Grkinić, pošalji svima taj obrazac i to neka bude odluka IO i nije problem to ispuniti i neka ne zaborave da moraju dostavljati i one druge po zakonu za sredstva iz proračuna

T.Horvat, neka to bude i konačna odluka, a u konačnici odgovorni ljudi u klubovima odgovaraju za svoje udruge, a ne SZ tako de se nema tko čega bojati.

M.Lončar, konačni dogovor je da se ide službenim dopisom prema klubovima i da će se tražiti ispuna obrazca na predloženom papiru SZGD, neće biti neophodno da se dostavljaju ostali izvodi, putni nalozi i potvrde o utrošenim sredstvima, ali ako nešto bude u svemu tome nejasno biti će upućena komisija da se napravi uvid u dokumentaciju, te da se dostavljaju zakonom traženi dokumenti u zakonskim rokovima. Za sve to su obavezni svi klubovi SZGD dostavljati ovjerene iste. **TKO JE ZA ! PROTIV, SUZDRŽAN, KONSTATIRAM DA JE OVA ODLUKA JEDNOGLASNO DONEŠENA !**

AD.2.

M.Lončar, usvajanje zapisnika sa 27.Sjednice IO SZGD, koji ste svi dobili putem e-maila, te Vas molim ako ima primjedbi na isti ili nadopune da kažete. Pošto nema, isti dajem na usvajanje.

ZAPISNIK 27.SJEDNICE IO I NO SZGD JE PRIHVAĆEN JEDNOGLASNO

Ad.3.

M.Lončar, izvješće o novonastaloj situaciji vezano za rad SZGD, a vezano za novonastalu situaciju dosta je rekla zamjenica gradonačelnika gospođa Vera, te objasnila o čemu se radi. Ja osobno nisam planrao mjenjati tajnika tri mjeseca tj. do listopada 2015 godine, dok grad ne odluči šta ...

D.Takač, mogu ja nešto reći, IO SZGD bi trebao donesti odluku tko će mjenjati preminulog tajnika ...

M.Lončar, u redu koji je prijedlog IO SZGD

D.Takač, prijedlog je da to budete Vi samo o tome treba donesti odluku i do kada, u stvari do otvaranja natječaja i primitka tajnika.

M.Lončar, da stvar je u tome da mi osim tajnika trebamo primiti u stalni radni odnos i jednoga domara, jer za sada imamo gore čovjeka koji je zaposlen na određeno od tri mjeseca, tako da trenutno imamo tri zaposlenika, dva koja rade i jednoga na korištenju godišnjeg odmora. Za sve to nemamo osigurana financijska sredstva tako da sam i prihvatio jedno vrijeme pomoći SZGD i odraditi to bez naknade, ali ne pet mjeseci. Osim svih ovih obaveza mi moramo platiti i zakonsku otpremninu za gospodina Lackovića u visini od 8.000,00 kuna za koju očekujemo isto tako podršku grada, kao što su data sredstva od 7.500,00 kuna za pomoć u slučaju smrti zaposlenika. To je jedini razlog zbog čega se nije srljalo dalje u gubitke i upošljavanje.

D.Takač, da slažem se sa tim, ali isto tako moramo se držati Statutarnih odredbi

T.Horvat, sve je to uredu, ali se to mora riješiti uskoro jer ne možeš obnašati funkciju predsjednika i tajnika.

D.Takač, da osim toga ne možete biti i tajnik u karate klubu

M.Lončar, dobro, meni je to sve jasno, ali šta trebam dati ostavku na profesionalnu funkciju da bi odradio ovaj dio bez naknade

D.Takač, ne,ne, ja sugeriram samo tome da se taj natječaj treba raspisati, jer ne možete biti tajnik u karate klubu, predsjednik i tajnik u SZGD

M.Lončar, dobro da, ne mogu obnašati tri funkcije, iako ono mšto radim u karate klubu nema veze sa ovim ništa, ako je to bez naknade.

D.Takač, da ali samo neka uđe u zapisnik da je IO SZGD donesao odluku da Vi mjenjate tajnika dok se ne izabere novi

M.Lončar, **DAJEM NA GLASANJE PRIJEDLOG GOSPOĐICE TAKAČ, TKO JE ZA ! PROTIV I SUZDRŽAN ! PRIJEDLOG JE JEDNOGLASNO USVOJEN, TE DO RASPISIVANJA NATJEČAJA ZA MJESTO TAJNIKA, POSLOVE TAJNIKA ĆE OBNAŠATI PREDSJEDNIK BEZ NOVČANE NAKNADE**

T.Horvat, što se sa tim natječajem čeka

D.Takač, da pravnica grada napravi sistematizaciju radnih mjesta

T.Horvat, tajnik je bio i tajnik će biti u Sportskoj zajednici, šta mi imamo čekati, tajnik je u Sportskoj zajednici

D.Takač, mi tajnika imamo navedenog u Statutu, a Sportska zajednica nema sistematizaciju, tako da tu nas ne spriječava ništa

T.Horvat, moj prijedlog je da se nađemo za tjedan dana, tema da bude raspisivanje natječaja za mjesto tajnika, da mi to riješimo.

AD.4.

M.Lončar, financijska izvješća o radu SZGD u periodu 01.01. do 30.05.2015. godine, prihodi i rashodi sportskih objekata na upravljanju SZGD (razlika prihoda i rashoda cc 80.000,00 kn, a u njima je još i dug za plin 23.000,00 kuna prema DARKOMU). **ZATO JE NUŽNO TRAŽITI OD GRADA REBALANS PRORAČUNA ZA SPORT, JER JE RAZLIKA NASTALA ZBOG TROŠKA ENERGENATA U GRADSKOJ SPORTSKOJ DVORANI. SA OVOM KONSTATACIJOM SU SE SVI JEDNOGLASNO SLOŽILI**

AD.5.

M.Lončar, razmatranje pristiglih zamolbi i dokumentacije prema SZGD u periodu od zadnje sjednice. Shodno tome da smo sa vremenom prilično skučeni, molim Vas da se držimo Plana rada i Financijskog plana SZGD za 2015, koji je donešen na Skupštini SZGD i koji je prihvaćen od Gradskog vijeća Grada Daruvara, te one aktivnosti koje nisu u tome neće biti ni razmatrane, a za sve ostale će se odraditi prema donešenim planovima. Sportska zajednica grada Daruvara nema pričuvu sredstava, tako da se držimo plana i da isplaćujemo prema mogućnostima i to samo onaj dio koji je planiran. **DA LI SE SLAŽETE ! JEDNOGLASNO PRIHVAĆEN PRIJEDLOG PREDSJEDNIKA.**

AD.6

M.Lončar, pitanja i prijedlozi, nema

Sjednica zaključena u 09,40 sati.

Predsjednik:
Miroslav Lončar v.r.

